

ženja i ljetovanja. Nju je pohadalo 25 djece, a ovu srijedu podijeljena su im i priznanja koja im je uručio Stjepan Kovač, gradonačelnik Čakovca. Informatička radionica u dječjem odmaralištu u Dramlju ovu godinu organizirana je prvi put, a zbog uspješnosti Grad će je podržati i u narednim godinama. Gradonačelnik Kovač zahvalio je organizatorima na inicijativi, ali i svojoj djeci koja su svojim sudjelovanjem doprinijela da ovaj projekt bude uspješan.

Voditeljica radionice Ivana Ružić, rezimirajući projekt, re-

gli u učila pri ogledu, izradi računalnih igara, animaciji i modeliranju te osnovama multimedije. U organizaciji je sudjelovalo i Društvo "Naša djeca".

Direktor GP-a "Stanorad" Velimir Mađarić, tvrtke koja upravlja hostelom Dramalj, zahvalio je organizatorima i Gradu Čakovcu na inicijativi što se ovakva radionica održala u njihovom objektu. To je dobar put revitalizacije tog hostela, u kojemu su u prošlosti ljetovale generacije čakovečke djece, a koji, preko ovog i sličnih projekata, ponovno postaje i važan gradski resurs. (BMO)



## OSNOVNA ŠKOLA PODTUREN Romska djeca prvi put na moru

Osnovna škola Podturen organizirala je sedmodnevni ljetni kamp za učenike romske nacionalnosti koji su tijekom školske godine 2013./2014. sudjelovali u raznovrsnim aktivnostima projekta. Mali kamperi tom su prilikom smješteni u Kampu za djecu i mlade "Veli Jože" u Savudriji, prilagođenom raznovrsnim zabavnim i sportskim aktivnostima. U idiličnom ambijentu mora i čiste prirode učenici su uživali u druženju, kupanju, tečaju plivanja, momčadskim i štafetnim sportovima, modeliranju i izradivanju nakita, učenju u prirodi, pjevanju, crtanju, plesanju, raznim sportskim i plesnim aktivnostima. Poučnosti putovanja doprinijeli su i zanimljivi izleti i razgledavanja istarskog krajolika. Rijeke, Umaga, Fažane, Pule i čuvenoga pulskog amfiteatra, vožnja trajektom te posjet Nacionalnom parku

"Brijuni" i njegovim ekološkim, etnološkim i povijesnim znamenitostima. Svoju kreativnost i osjećaj za estetiku i ritam učenici su pokazali u maštovitim kreacijama nakita i suvenira te u raznovrsnim plesnim stilovima (trbušni ples, hip hop, break dance, limbo) i pjevanju na talent šou zadnje večeri u kampu.

Na putovanju realiziranom od 25. do 31. kolovoza učenike su pratile autorice projekta financiranog iz EU-a, a vezanog uz potporu Romima: ravnateljica Marijana Cerovec i pedagoginja Martina Jalšovec te učiteljice Karmen Srpak, Sanja Seitl i Simona Sakač, kao i osoblje turističke agencije Jakopić travel.

Prvi samostalni odlazak na more zasigurno će ostati u trajnom sjećanju svim malim i velikim sudionicima aktivnosti ljetnog kampa. (BMO)

## SUSRET NOVOG GVARDIJANA, fra Željka



Župan Međimurske županije Matija Posavec te zamjenici Sandra Herman i Zoran Vidović novom gvardijanu Željku Železnjaku te mu izrazili dobrodošlicu.

# Svaka nova struktura i nove izazove i projekte

Prije nešto manje od mjesec dana fra Željko Železnjak imenovan je gvardijanom čakovečkoga Franjevačkog samostana i župnikom župe svetog Nikole biskupa u Čakovcu. U posjetu novom gvardijanu bili su župan Međimurske županije Matija Posavec

sa zamjenicima Sandrom Herman i Zoranom Vidovićem, koji su mu tom prigodom čestitali na dolasku, zaželjeli puno sreće i donijeli prigodne poklone u vidu međimurskih suvenira, dok se gvardijana posebno dojmila svetomarska čipka.

Fra Željko Železnjak, dom iz St. sreću i za priliku vi kraj, nakon u Našican i provincijske franjevitih Ćirila i

**MEDIMURSKE NOVINE**

NAKLADNIK

MEDIA NOVINE d.o.o.  
Čakovec, Kralja Tomislava 2  
OIB: 37268927073

**Prodaja i oglašavanje:** tel: 00385 40 323 600, fax: 00385 40 493 305; **Redakcija:** tel: 00385 40 323 601; **GLAVNI NOVINARI I SURADNICI:** Božena Malekoci-Oletić, Josip Šimunko, Roberta Radović, Alen Fuš, Monika Zorčec, Nerajlo; **FOTOGRAF:** Zlatko Vrzan; **VODITELJ GRAFIČKE PRIPREME:** Jurica Hobljak

**E-MAIL KONTAKTI:** marketing@mnovine.hr, redakcija@mnovine.hr; media.novine@gmail.com **TISAK:** Novi list

**Žiroračun:** Privredna banka Zagreb d.d., IBAN: HR5523400091110556216, SWIFT: PBZGHR2X

**PRETPLATA:** godišnja 360 kn, polugodišnja 180 kn, tromjesečna 90 kn (s naznakom za pretplatu); za inozemstvo 1035 kn (pretplata)